£s

HEPCO &
BECKER

An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Gepackbricke fur e
HONDA CBR 900 RR bis Bj. 99 e e
Artikel-Nummer: 650.188 01 01 schwarz Gopocater

Zweiradzubehor
Werkzeugkoffer

Spezialkoffer
Der Bausatz umfalt folgende Teile:
2 Adapterholme 1 Gepéackbriicke
6 U-Scheiben 8,4 10 U-Scheiben 6,4
2 Sechskantschrauben M 8 x 12 4 Sechskantschrauben M 6 x 18
6 selbstsichernde Muttern M 6 2 Sechskantschrauben M 6 x 20
1 Haltebigel 4 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition!

Die beiden Sitzbankteile demontieren. Die Kunststoffverkleidungen links und rechts demontieren. Unter
der Verriegelung des Soziussitzes werden die beiden Laschen des Haltebligels montiert. Hierzu die
Originalschrauben gegen die mitgelieferten Sechskantschrauben M 6 x 20 austauschen.

An den seitlichen Bohrungen des Haltebiigels werden die hinteren Befestigungswinkel der
Adapterholme montiert. Hierzu die Sechskantschrauben M 8 x 12 verwenden. Die vorderen
Befestigungswinkel der Rohradapter werden am Rahmen unter den hinteren Befestigungen der Alu-
Rahmenausleger fir die SoziusfuRrasten mit den Originalschrauben montiert. Damit die
Rahmenausleger durch das Zwischenfligen nicht verspannt montiert sind, werden an den vorderen
Befestigungen jeweils 2 U-Scheiben als Abstandshalter zwischengefugt.

Die Seitenverkleidungen und die Sitzbank montieren. Die Gepéackbriicke an den Laschen der
Adapterholme mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 montieren. Die Schraubenkdpfe mit den
Kunststoffkappen abdecken.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bauartbedingt kann die Gepéckbriicke mit max. 5 kg beladen werden.







	650188.0101-1.pdf
	650188.0101-2

